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3

15%

0.5%2

A 12% 

B 10,25% 

C 14.2% 

D 15.25% 

 200000 

 6180 

 6 

 15 

اٌ  1000000=2000000-3000000المبلغ الغير المسحىب=   زٍ

اٌ  300000= 2000000*0.15الفائدة على المبلغ المسحىب=   زٍ

اٌ 5000=  1000000*0.005زطىم الازجباط=   زٍ

اٌ  305000=  5000+300000مجمىع الخيالُف على الشسهت=   زٍ

الفائدة الفعلي= معدٌ 
𝟑𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.1525×100=15.25% 
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A 8.23 

B 12.5 

C 6.70 

D 5.45

  

 

 

𝑨𝑹 =
𝑰

(𝑽− 𝑬 − 𝑰)
×

𝟏

فترة الاستحقاق

𝟑𝟔𝟎

 

vكیمت الأوزاق الخجازیت = 

Eالمصسوفاث الإدازیت= 

I كیمت الفائدة = 

 (* 200000*0.06: )(I)حظاب كُمت الفائدة
180

360
 =6000 

 15000(=Eالمصروفات الادارية )

 200000(=Vقيمة الاوراق التجارية )

AR=
6000

(200000−15000−6000)
×

1
180

360

 

AR=0.0670 × 100 = 6.70% 
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2

160

200100000

NI= 
 

 0
 

-  

Q=
 

  

A 10000 

B 12500 

C 20000 

D 15000

A 5 

B 6 

C 8 

D 

 بالخطبُم في اللاهىن:

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟔𝟎
=12500 

 بالخطبُم في اللاهىن:

Q=
𝑵

𝑵𝑰
 

=
𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎
=8 
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A 191.66 

B 180.6  

C  

D 195.55

4

200.000100

40

A 100.000 

B 150.000 

C 170.000 

D 111.000

 

A 3 

B 4 

C 2 

D 5 

 بالخطبُم في اللاهىن:

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

=
𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟎
=100,000 

𝐐 =
𝐍

𝐍𝐈
 

 بالخطبُم في اللاهىن:

=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=2 

اٌ =  200طهم *  100000صداداز= كُمت الميشأة كبل الا  اٌ  20000000زٍ  زٍ

اٌ  2000000= 160طهم *  12500اللُمت الظىكُت للاصدادازث الجدًدة =   زٍ

 22000000= 2000000+  20000000إجمالي اللُمت الظىكُت الجدًدة= 

 طهم  112500=  12500+ 100000عدد الأطهم المصدزة هيل = 

اللمُت الظىكُت للظهم = 
𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟏𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎
 

اٌ 195.55اللُمت الظىكُت للظهم=   زٍ
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A 60 

B 75.58 

C 80 

D 56 

A 25 

B 20 

C 15 

D 78

18

90

600110

اٌ =  100طهم *  200000كُمت الميشأة كبل الاصداداز=  اٌ  20000000زٍ  زٍ

اٌ  4000000= 40طهم *  100000اللُمت الظىكُت للاصدادازث الجدًدة =   زٍ

 24000000= 4000000+  20000000إجمالي اللُمت الظىكُت الجدًدة= 

 طهم  300000=  100000+ 200000عدد الأطهم المصدزة هيل = 

اللمُت الظىكُت للظهم = 
𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
 

اٌ 80بعد الاصداداز=اللُمت الظىكُت   زٍ

𝑃𝑄 =
80 − 40

2
= 20 
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A 3 

B 4 

C 5 

D 6 

A 10 

B 3 

C 5 

D 12

 

 

𝐍𝐈 =
𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟗𝟎
= 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝑸 =
𝑵

𝑵𝑰
=
𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟑 

 عشان هحظب عدد الحلىق لاشم هحظب كبلها عدد الاطهم الجدًدة التي ًجب اصدادازها 

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

 لحظاب عدد الحلىق هطبم اللاهىن:

𝑷𝑸 =
𝟏𝟎𝟓− 𝟗𝟎

𝟑
=
𝟏𝟓

𝟑
= 𝟓 

 هحظب كُمت الحم الىاحد لاشم هحظب كُمت الظهم بعد الاصداداز الجدًد..عشان 

اٌ =  110طهم *  600000كُمت الميشأة كبل الاصداداز=  اٌ  66000000زٍ  زٍ

اٌ  18000000= 90طهم *  200000اللُمت الظىكُت للاصدادازث الجدًدة =   زٍ

 84000000= 18000000+  66000000إجمالي اللُمت الظىكُت الجدًدة= 

 طهم  800000=  200000+ 600000عدد الأطهم المصدزة هيل = 

الظىكُت للظهم =  ُمتالل
𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
 

 105اللُمت الظىكُت للظهم =

 هحظب كُمت الحم الىاحد:
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   =
 × %

 

 

Po

D%

P

R

1215

10

-  

-  0 =
  % 

 
 

A 12.5 

B 15.5 

C 21.3 

D 10 

15% 

11611%

  

  0 =
  % 

 
 

A 12.50 

B 2. 

 بخطبُم اللاهىن:

𝑷𝟎 =
𝟏𝟎%×𝟏𝟓

𝟏𝟐%
=12.5 

𝑃𝑜 =
𝑃 × 𝐷%

𝑅
 

𝑃𝑜 =
116 × 11%

15%
= 85.06 
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C 85.06 
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100

5

A 10 

B 8.33 

C 5 

D 20 

2

12

- 200000

10006

122.440 

- 300000

100

8

4 

- 1500000100 

105 

-  

-  

-  

𝑲𝑷 =
𝑫

𝑷𝟎
=

𝟓

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎.𝟎𝟓 = 𝟓% 

 بخطبُم اللاهىن:

في الصُفي مىسزها بالضبط بع مغير اطم 

 2الشسهت الى مالُت
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1

-  

K= 
 

 0(1− %)

 

-  

-  
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A 6.33 

B 3.78 

C 2 

D 8

 

A 8.31 

B 15 

C 6.3 

D 2

𝐤𝐢 =
𝟔𝟎+

𝟐𝟒
𝟏𝟐

𝟏𝟎𝟎𝟎+ 𝟗𝟕𝟔
𝟐

= 𝟔.𝟐𝟕% 

بت وطالما ًباع بخصم هطبم باللاهىن:  اولا وظخخسج جيلفت الظىداث كبل الضسٍ

 

( كُمت الفائدةI=)1000×6=%60 

( كُمت الخصمD=)1000×2.4=%24 

( عدد الظىىاثn=)12 

( اللُمت الاطمُتp=)1000 

( اللُمت الظىكُت𝐩𝟎=)1000-24=976 

=بت  %40معدٌ الضسٍ

 وعىض في اللاهىن:

بت ًىىن : بت(-1*)6.27بعد الضسٍ  معدٌ الضسٍ

=6.27(1-0.4=)3.765% 

 بالخطبُم في اللاهىن لخيلفت الظهم الممخاش

K= 
𝑫

𝑷𝟎(𝟏−𝒁%)
 

K=
𝟖

𝟏𝟎𝟎(𝟏−𝟎.𝟎𝟒)
 

=8.33% 
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A 3.78 

B 8.31 

C 15 

D 2 

A 10 

B 12 

C 12.873 

D 14 

A  

B  

 بالخطبُم في كاهىن جيلفت الظهم العادي:

 

K=
𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎 
+ 𝟎.𝟎𝟓 = 𝟎.𝟏𝟓 = 𝟏𝟓% 

𝐊𝐒 = نصرع راس المال المستخرجة سابقا  تكلفة 

𝐖𝐒 =  الوزن النسبي لعنصر راس المال

 كاهىن الخيلفت المسجحت لسأض الماٌ:

 

 ًجب أولا معسفت وشن ول مصدز:

طىداث=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=10% 

أطهم ممخاشة=
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=15% 

أطهم عادًت=
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=75% 

 وبىرا ًىىن جيلفت زاض الماٌ:

(0.1×0.037(+)0.15×0.0833(+)0.75×0.15=)12.86 
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C  

D 

3000

61240

A 5.8 

B 8 

C 6 

D 3.60

200010

7

30

A 13 

B 4.9 

C 6.89 

D 10.80 

 الإطمیه فإن : بلیمخهفي حالت بیع الظىد 

 معدٌ الفائده الفعلي بعد الضسیبت = معدٌ الفائده الإطمي كبل الضسیبت

Ki = 𝟔= جيلفت الظىد%× (𝟏− 𝟒𝟎%) 

 %3.6=100×0.036جيلفت الظىد = 

 الإطمیه فإن : بلیمخهفي حالت بیع الظىد 

الضسیبت = معدٌ الفائده  معدٌ الفائده الفعلي بعد

 الإطمي كبل الضسیبت

Ki = 𝟕= جيلفت الظىد%× (𝟏− 𝟑𝟎%) 

 %4.9=100×0.049جيلفت الظىد = 
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A 11 

B 7.80 

C 5.49 

D 4 

 

ھ

 

Ki

𝐤𝐢 =
𝟏𝟒𝟎+

𝟏𝟐𝟎
𝟏𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎+ 𝟏𝟖𝟖𝟎
𝟐

= 𝟎.𝟎𝟕𝟖× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕.𝟖% 

بت وطالما ًباع بخصم هطبم باللاهىن:  اولا وظخخسج جيلفت الظىداث كبل الضسٍ

 

( كُمت الفائدةI=)2000×7=%140 

( كُمت الخصمD=)2000×6=%120 

( عدد الظىىاثn=)10 

ال( لُمت الاطمُتp=)2000 

( اللُمت الظىكُت𝐩𝟎=)2000-120=1880 

 وعىض في اللاهىن:
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I

D=

n 

P

Po

 

A

Po1000 + 60 
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 >  

  =
 

 0
=

120

900
= 13.3%
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Stock 

Dividends

 

Residual Theory of Dividends← 
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Treasury Notes

 

 

  

  

  

  

 Preferred Stocks
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 Saving Bonds

 

 

 

  

161512520132016

A 6.2 

B 5 

C 15 

D 12

  

  

4015

5010

104

 المخىطط العائد =مجمىع العىائد /عدد الظىىاث

المخىطط العائد=
𝟏𝟔%+𝟏𝟓%+𝟏𝟐%+𝟓%

𝟒
= 𝟏𝟐% 
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E( R )= R1XP1+R2Xp2+…RnXPn 

 2 = ∑[  −  (  )]2  

 

  1

  = √ 2

A 20 

B 13 

C 11 

D 9 

A 0.001 

B 0.0065 

C 0.2 

D 

م اللاهىن:لحل ال  ..هلىم بضسب ول عائد طهم في احخماله ومً ثم هجمعهم عائد المخىكع عً طسٍ

E) R (= R1XP1+R2Xp2+…RnXPn 

E( R )= (15%*40%)+(10%*50%)+(4%*10%) 

E( R )= 0.06+0.05+0.004=0.114*100=11.4% 

م الالت الحاطبت:  جىد الاحخمالاث(:هفخح التردد في وضع الاحصاء )لى   لحل العائد المخىكع عً طسٍ

Shift---mode   1ومً ثم زكم  4اهصٌ بالظهم للاطفل اخخاز زكم.. 

وزاح ًفخح عىدها جدوٌ مً خاهخين خاهت وعبي فيها  1ثم هخخاز زكم  3وهخخاز  modeهضغط -1

) ماهيس ى اذا جُىا هدخل البُاهاث هحط السكم  FREQوالاحىمالاث جحذ xعائداث الاطهم جحذ 

ت ٌظاوي  %4% ٌظاوي وهىخب 10وهضغط ٌظاوي وهىخب  X ..15%هحط كُم  وهىخب زمص المئىٍ

لت ول احخماٌ  Xاذا خلصىا مً كُم اٌ هسوح للعمىد الثاوي وهحط الاحخمالاث بىفع الطسٍ

ظاوي الين هيخهي مً الاحخمالاث .. هضغط  ت وَ وبعدًً هضغط SHIFTوبعدًً ACبالمئىٍ

 𝑿 =0.114*100=11.4%طط( هخخاز:عشان هحظب العائد المخىكع ) المخى  4وهخخاز 1

والخباًً هى جسبُع  0.034ٌظاوي=𝛔هخخاز السمص 4ثم  1ثم  SHIFTثم ACولحظاب الاهحساف المعُازي اضغطي 

 0.001الاهحساف المعُازي هلىم بتربُع الاهحساف ٌعطُىا كُمت الخباًً= 
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A 0.0316 

B 0.816 

C 0.716 

D 

  

 

0.9

83

CAPM 

A 12 

B 9 

C 5 

D 7.5

  

-  

-  

-  

-  

  

 

 

𝑹𝒂 = 𝑹𝒇 + 𝜷𝒂(𝑹𝒎 − 𝑹𝒇) 

𝑹𝒂 =  العائد المتوقع من السهم

𝑹𝒇 =  العائد الخالي من المخاطر

𝑹𝒎 =  العائد المتوقع من محفظة السوق 

𝛃𝒂 =  معامل بيتا للسهم

𝑹𝒂 = 𝟎.𝟎𝟑+ 𝟎.𝟗(𝟎.𝟎𝟖− 𝟎.𝟎𝟑) 

𝑹𝒂 = 𝟎.𝟎𝟕𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕.𝟓% 
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 مظاهميها بالشيل الخالي : ًمىً جىشَع أزباح الشسواث على

A. أزباح مىشعت هلدا 

B. أزباح مىشعت على شيل ممخلياث 

C. أزباح على شيل أطهم 

D. جمُع ما ذهس 

 

 

 31040

A.  ًىم  41أًام او الدظدًد وامل المبلغ بعد  3% اذا طددث خلاٌ 11الحصىٌ على خصم 

B. ًىم  41أًام او الدظدًد وامل المبلغ بعد  11% اذا طددث خلاٌ 3لحصىٌ على خصم ا 

C.  ًىم 11أًام او الدظدًد وامل المبلغ بعد  3% اذا طددث خلاٌ 41الحصىٌ على خصم 

D. لاًمىً جحدًد معنى هرا الشسط 

  

  

 ًخم الحصىٌ على الأزباح بالأشياٌ الخالُت:أشياٌ الأزباح : 

- 
ً
 Cash Dividendأزباح مىشعه هلدا

 Stock Dividendأزباح مىشعت في شيل أطهم -

 Property Dividendأزباح مىشعت في شيل ممخلياث -

 جأحي في شيل طىداث أو أطهم ممخاشة أو أطهم عادًت في شسواث أخسي 
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Treasury Bills 

The term cash 

Treasury Bonds  

Commercial  Papers    

Option Contracts  

Call Options 

Systematic Risk 

Bonds  

Market Maker  

Infation Risk 

Over _the_Counter Market 

O rganized Market    

Financial Management 

Money Market  
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د أن  %10ى الدظهُلاث الائخماهُت المحدودة هى في حالت أن معدٌ الفائدة الاطمي عل و واهذ هىان شسهت جسٍ

اٌ , علما بأن البىً طىف ًلىم بخحصُل الفائدة نهاًت الفترة , فما هى معدٌ  6000جأخر كسض بلُمت  زٍ

 الفائدة الفعلي :

A. 10% 

B. 10,26%                                              

C. 8% 

D. لا ًمىً حظابه 

♥

 الفترة :هھایت في حالت دفع الفائدة في 

 معدٌ الفائدة الإطمي= معدٌ الفائدة الفعلي 



 في 

 

 

 

 أن القوانين من الضروري متابعتها وحفظها ..
 فلابد من فهمكم للمقرر .. "لا ينفي وجوده  ءالجهل بالشي" 

 لكم .. أقولهوالمحاضرات المباشرة ستغطي المسجلة جميعها ، واي شيء جديد سوف 
 وأن المقرر يفهم لا يحفظ ..تحدث عن بعض المواضيع بالمقرر بنظرة سريعة 

 يجب تغطية المناقشات والواجبات ..
 ..ير ان تتكر بالاختبار النهائي كبمن الممكن بشكل  

 : هل ستكرر بالاختبار ؟ ولا سؤاله من قبلكم سؤال لا اريد مناقشته
 سؤال سيتكرر من الاختبارات السابقة  أيبان لا يوجد  /اقسم الدكتور بالله 

  والأفكار والأرقاميغ ستختلف الص
 طلاع وليس لحفظها ..السابقة فقط للا الأسئلة

 بدأ بالمحاضرة المباشرة مراجعة المحاضرات المسجلة الثلاث الأولى 
 مصطلحات .. 6جميع المصطلحات داخلة الاختبار وستأتي بحدود 
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 في 

 
 المباشرة الثالثةرحب بالجميع ببداية المحاضرة 

 المباشرتين السابقتين  عناوين تحدث عن
 بالمقرروالقوانين لا بد من حفظ المصطلحات و 

 ( 9. 8.  7.  6وان المباشرة الثالثة ستكون على المحاضرات ) 
يقوم ،  يقة معدل الخصم المعدل للمخاطرة ، وطر  التأكدالمحاضرة السادسة استكمال للمحاضرة الخامس ، وشرح معامل 

 م لمعالجة المخاطر على تعديل معدل الخص الأسلوب
 كلما كان المشروع اكثر مخاطرة ارتفع معدل الخصم المعدن وقلت وتدري إنك صافي القيمة المستقبلية صح أم خطأ ؟

 الجواب خطأ. 
 ركز على ضرورة حل التمارين بالكتاب والمحاضرات المسجلة 

 التجارية  الأوراقسوق النقد ،  أدواتتحدث عن مصادر التمويل قصيرة الاجل ، 
 تعريف الائتمان المصرفي ؟

 صم او الائتمان التجاري ؟الخ تأخذماهي عوامل المنشأة التي 
 دات على مدى قدراها على الوفاء ؟س/  يتوقف اصدار الحكومة للسن

 التجارية الأوراقج/ الخدمات الصحية      د/      ب/ مصروفاتها    اإيراداتهأ/  
 يستخدم معامل بيتا لقياس :

        د الوسط الحسابي     خصائية المخاطر المنتظمةا /أ/ المخااطر الصحية   ب/ المخاطر الغير منتظمة     ج
 المحاضرات لاهميتها  متابعةولا بد من  الأسئلةوذكر العديد من  

 صدى الأمل



 في 

 
 وذكر ان لابد من الجميع الرجوع الىبداية المحاضرة رحب بالجميع ب
 ، كتاب المقررجلة ، المحاضرات المباشرة ، الواجبات المحاضرات المس

 (  6. 5. 4وان المحاضرة ستكون شرح للمحاضرات من ) 
 السابقة  الأولىتم ذكره بالمحاضرة المباشرة  مراجعة ما

 المالية ؟ الأسواقما هي 
 المالية ؟ الأسواقأنواع وتقسيمات 

 المالية ؟ الأسواقالفروق بين 
 الفرق بين السوق الاولي والسوق الثانوي ؟

 القيمة السوقية وأسعارالسلع  أسعارتنتج عن التقلبات التي تحدث في وقية هي المخاطر الس
 لسلعة معينة

 ضرة السابقة  المحاخاطر الائتمان فيالموتم ذكر 
 بد معرفة قوانين الحساب المعياريلا 

 طريقه حساب تباين السوقر، معامل بيتا 
 الماليه وبماذا يستخدم ؟ الأصولنموذج التسعير 

 ستأتي بالاختبار الإنجليزيةالمصطلحات 
 والتمرين عليها ومعرفه طرق الحل حفظ القوانين

 المراسله عن طريق الايميل  وبالامكان

 صدى الأمل


